



# Câmara Municipal de Ouro Branco

---

## ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2022

A Câmara Municipal de Ouro Branco, situada à Praça Sagrado Coração, 200, centro, Ouro Branco-MG torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital do pregão presencial n.º 004/2022, para retificar o valor da média do item 5 da tabela constante do Anexo I - Termo de Referência, conforme exposto abaixo:

### 1 - No termo de Referência:

Onde se lê:

05	Câmera de Infravermelho	Câmera de Infravermelho	16	R\$ 214,03	R\$ 623,67
----	-------------------------	-------------------------	----	------------	------------

Leia-se:

05	Câmera de Infravermelho	Câmera de Infravermelho	16	R\$ 214,03	R\$ 3.424,53
----	-------------------------	-------------------------	----	------------	--------------

Considerando que trata-se de mero erro de digitação, que o valor global continua inalterado, que os lances do pregão serão realizados pelo valor unitário do item, se conclui que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta, **portanto, fica mantida a data de realização do Pregão, no dia 06/04/2022**, em sessão pública, a partir das 14:00 horas (horário de Brasília-DF), no plenarinho da Câmara Municipal de Ouro Branco, endereço Praça Sagrados Corações, 200, Ouro Branco-MG.

Os demais itens e especificações permanecem inalterados.

Ouro Branco, 01 de abril de 2022

Victor Vartuli Cordeiro e Silva  
Pregoeiro